SOAL-SOAL

A. PILIHAN GANDA

	No
	Soal
	
	No
	Soal

	1
	Hasil kali bilangan terbesar dengan bilangan terkecil dari tiga bilangan asli berurutan adalah 24. Nilai bilangan tengah adalah ….

(A) 3                    (C) 5              

(B) 4                    (D) 6


	
	5
	Dari 30 pelamar kerja, 14 orang memiliki pengalaman kerja minimal 4 tahun , 18 orang memiliki gelar sarjana dan 3 orang tidak bergelar sarjana dengan pengalaman kerja kurang dari 4 tahun. Berapa banyak pekerja yang bergelar sarjana dengan pengalaman kerja minimal 4 tahun?

(A) 13
(C) 7

(B) 9
(D) 5



	2
	Triangle ABC has 3 angles, those are (A = (o, (B = (o and (B = (o. 
If  ( : ( : ( = 1 : 2 : 3 then measure 

(B = …  

(A) 45o                 (C) 75o            

(B) 60o                 (D) 90o

	
	6
	How many ways are there in putting five different books into two different bags so that each bag contains at least one book?

(A) 32
(C) 30
(B) 25
(D) 15



	3
	Jumlah tabungan Ani di Bank adalah Rp 85.000,00. Bunga uang di Bank pada tahun pertama adalah 0,5% sebulan. Tahun berikutnya bunga uang turun menjadi 0,25% sebulan. Berapakah jumlah total bunga uang Ani di bank setelah menabung selama 3 tahun ? 

(A) Rp 5.000,-        (C) Rp 5.100,-    

(B) Rp 10.000,-      (D) Rp 10.200,-
	
	7
	Sebuah bis melaju dengan kecepatan tetap 60 km/jam menuju kota Q lewat kota P. Bis tersebut melewati kota P pada pukul 06.00 dan tiba di kota Q pada pukul 12.00. Sebuah sedan dengan tujuan sama melaju dengan kecepatan tetap 90 km/jam dan mendahului bis pada pukul 09.00. Pada pukul berapa sedan melewati kota P? 

(A) 06.45
            (C) 07.15

(B) 07.00

(D) 07.30

	4
	Value sum the first ten terms of sequence numbers 
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	8
	Sebuah penampungan air dengan volume 25 meter kubik dalam keadaan kosong diisi dengan air sebanyak 4 meter kubik setiap pagi hari. Tiap sore hari air itu diambil 3 meter kubik. Pada hari ke berapa penampungan air itu mulai penuh?

(A) 22
                        (C) 24

(B) 23

             (D) 25


	No
	Soal
	
	No
	Soal

	9
	Dalam suatu kelas yang  siswanya berjumlah   45 diberikan tes matematika yang terdiri dari  dua soal.

42 siswa dapat mengerjakan dengan benar soal nomor 1

30 siswa dapat mengerjakan dengan benar soal nomor 2.   

Misalkan  x menyatakan jumlah siswa yang dapat mengerjakan kedua soal dengan benar, maka faktor prima terbesar dari x adalah … .

(A)  2                    (C)  5           

(B) 3                     (D)  7


	
	12
	If  a x 2 = b - 3 = c + 4 = d - 5 = e + 6, which of the five numbers, a,b,c,d and e is the largest.

(A) d


(B) c


(C) b


(D) a


	10
	Koordinat titik A, B dan C berturut-turut  (0,0) ,  (2,0) , (4,6). Jika sistem koordinat tersebut menggunakan  satu satuan panjang  1 meter maka luas segitiga ABC =

(A) 600  dm2            (C) 60.000 dm2
(B) 1200  dm2           (D)  45.000  cm2


	
	13
	Sekelompok siswa akan menggunakan sejumlah komputer. Jika setiap komputer digunakan oleh dua orang, ada 9 siswa yang tidak mendapat komputer. Sebaliknya, jika setiap komputer digunakan oleh tiga orang, ada dua komputer yang tidak terpakai. Berapa banyak siswa yang akan mengunakan komputer tersebut?

(A) 35
                (C) 39
(B) 37

     (D) 41


	11
	Suatu kelas terdiri dari 45 siswa. Diberikan tes matematika yang terdiri dari 4 soal,

38 siswa menjawab soal nomor 1 dengan benar,

35 siswa menjawab soal nomor 2 dengan benar,

31 siswa menjawab soal nomor 3 dengan benar,

42 siswa menjawab soal nomor 4 dengan benar.

Jumlah siswa paling sedikit yang dapat menjawab empat nomor dengan benar ada….

(A) 31               (C) 15

(B) 35               (D) 11


	
	14
	In the figure below, 
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 of  the smaller circle is shaded and 
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 of the larger circle is shaded. Find the ratio of the shaded area of the larger circle to the shaded area of the smaller circle.
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(A) 5 : 3
            (C) 11 : 8

(B) 10 : 3

(D) 6 : 5




	No
	Soal
	
	No
	Soal

	15
	Banyak bilangan bulat antara 1 sampai 999 yang tidak menggunakan simbol angka 2 adalah …

(A) 726             (C) 818

(B) 728             (D) 737


	
	18
	Sebuah operator telepon membebankan biaya Rp480,00 per 30 detik untuk suatu panggilan telepon dari kota A ke kota B  jika dilakukan antara pukul 07.00 sampai dengan pukul 21.00. Apabila panggilan tersebut dilakukan antara pukul 21.00 sampai dengan pukul 07.00 maka biaya panggilan yang dibebankan sebesar Rp300,00 per 30 detik. Apabila seseorang melakukan panggilan telepon mulai pukul 12.00 dan ternyata beaya yang harus dibayar Rp12.000,00, tentukan besar biaya dengan jangka waktu panggilan yang sama apabila panggilan tersebut dilakukan mulai pukul 23.00.

(A) Rp7.500,00
   (C) Rp8.500,00

(B) Rp8.000,00
   (D) Rp9.000,00

	16
	Pedagang koran menyediakan 100 koran A dan 150 koran B. Ternyata koran A terjual 30% dan koran B terjual 60%. Berapa persen koran terjual?
(A) 46                  (C) 48

(B) 47                  (D) 49


	
	19
	P, Q dan R adalah bilangan-bilangan positif bernilai antara 0 dan 1  yang memenuhi: 

[image: image14.wmf]
Tentukan bilangan berikut yang terkecil.

(A) R
                   (C) Q
(B) R2
                   (D) Q2      



	17
	Panjang sebuah persegi panjang  bertambah panjang 40%. Barapa persen yang harus dikurangkan pada lebar persegi panjang itu agar memperoleh luas yang tetap?
(A) 20                  (C) 
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(B) 
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               (D) 40

	
	20
	Menjelang tutup, di toko kue tersisa 2 buah kue coklat, 1 kue keju, dan 3 kue kacang. Amir akan membeli 3 buah kue, paling sedikit satu diantaranya adalah kue coklat. Andaikan A=kue coklat, B=kue keju dan C=kue kacang, maka pasangan berikut ini merupakan pilihan dari roti yang dibeli oleh Amir, kecuali … 

(A) AAB
            (C) ACC

(B) ABC

(D) ABB




B. ISIAN SINGKAT

	No
	Soal

	21. 
	Find the value of x on the equation below.
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	22. 
	In the equation A x B = C, if A increased by 12 and B remains unchanged, then C is increased by 60. If B is increased by 12 and A remains unchanged, then C is increased by 144. Find the original value of C. 

	23. 
	Meja-meja belajar di kelasku disusun dalam banyak baris yang sama. Mejaku berada pada baris keempat dari depan dan ketiga dari belakang. Ada 4 buah meja di sebelah kanan dan 1 buah meja di sebelah kiri. Berapa banyak meja di kelasku?

	24. 
	Pesawat P tinggal landas pada pukul 07.00 dan terbang dengan kecepatan  a km/jam. Pesawat Q tinggal landas pada pukul 09.30 dan terbang dengan rute yang sama dengan pesawat P tetapi dengan kecepatan sebesar b km/jam dengan b > a. Berapa jamkah setelah pukul 09.30 pesawat Q akan menyusul pesawat P?

	25. 
	Hasil penjualan barang Pak Budi adalah 5/7 kali hasil penjualan pak Ali. Jika hasil total penjualan Pak Budi dan pak Ali adalah Rp. 276.000,00, maka  berapakah hasil penjualan Pak Budi dan Pak Ali masing-masing?

	26. 
	Lebar dari suatu persegi panjang dinaikkan 25% sementara panjangnya diturunkan  20%. Berapa persen pertambahan/pengurangan luas persegi panjang tersebut?

	27. 
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Jaring-jaring kubus di samping akan dibuat menjadi sebuah dadu. Isilah semua petak kosong sehingga angka-angka pada setiap dua permukaan dadu yang bertolak belakang jumlahnya 7.




	28. 
	Amir dan Budi mengerjakan suatu tes berbentuk pilihan ganda. Keduanya menjawab semua pertanyaan. Amir menjawab 
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 dari total pertanyaan dengan benar, sedangkan Budi menjawab dengan salah 8 pertanyaan. Apabila jawaban kedua orang tersebut digabungkan, maka keduanya menjawab dengan benar 
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 dari total pertanyaan. Tentukan selisih jawaban yang benar antara kedua orang tersebut apabila banyak soal yang mereka kerjakan kurang dari 50.

	29. 
	Pada pukul berapa setelah pukul 14.00, jarum jam membentuk garis lurus?

	30. 
	A bag contains 70 balls, 25 of them are red, 15 are green, 20 are yellow and the rest are either black or white. What is the smallest number of balls you must take from the bag to make sure that you have at least 10 balls of the same color?

	31. 
	Kalau kecepatannya diturunkan dari 60km/jam menjadi 50km/jam, jarak yang ditempuh sepeda motor Anas bertambah 3km untuk setiap liter bensin yang digunakannya. Pada kecepatan 50km/jam, sepeda motor Anas dapat menempuh jarak 18km/liter. Tentukan berapa liter bensin yang dapat dihemat Anas dalam perjalanan sejauh 180km jika ia menurunkan kecepatan dari 60km/jam menjadi 50km/jam.

	32. 
	Untuk keperluan suatu pesta, seseorang membeli jeruk dan apel yang sama banyak. Setiap 3 buah jeruk dijual seharga Rp2.500,00 dan setiap 4 buah apel dijual seharga Rp3.500,00. Untuk keperluan tersebut dia membayar pembelian apel Rp5.000,00 lebih banyak dari  pada pembelian jeruk. Tentukan harga pembelian keseluruhan.

	33. 
	Every child chews 3 pieces of candy in 6 minutes. How long does it take for 100 children to chew 100 pieces of candy?

	34. 
	Point A, B, C and D lie on a straight line. A is not between B and C. D is midpoint of BC. The distance from A to D is 25cm. The distance from A to C is 17cm. What is the distance from A to B?

	35. 
	Tentukan sisa pembagian 132007 oleh 10.

	36. 
	Semua segitiga pada gambar di bawah ini adalah segitiga sama sisi. Segitiga terbesar mempunyai panjang sisi 12 cm. Tentukan selisih luas daerah arsiran dengan luas daerah yang tidak diarsir. 
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	37. 
	Setiap pagi pak Ahmad berjalan memeriksa pagar kebunnya. Kebun pak Ahmad berbentuk belah ketupat dengan salah satu sudutnya adalah 60_. Pada peta dalam surat (sertifikat) tanah, panjang diagonal pendek kebun pak Ahmad itu adalah 5cm. Jika skala pada peta itu adalah 1 : 1000, berapa m2 luas tanah pak Ahmad?

	38. 
	The 1997 and 2007 populations of five cities are given in the table.  Which city had the largest percent increase in population during this time period?
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	39. 
	


	40. 
	Sebuah bak dapat diisi air menggunakan pipa kecil yang mengalirkan air 20 liter permenit atau menggunakan pipa besar yang mengalirkan air 25 liter permenit. Bila pipa besar yang digunakan, bak tersebut akan penuh lebih cepat 1 menit daripada menggunakan pipa kecil. Berapa lama waktu yang diperlukan untuk memenuhi bak menggunakan pipa kecil?


� EMBED Equation.3  ���dan � EMBED Equation.3  ���� EMBED Equation.3  ���.
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Jika OD = DE = a cm, berapakah perbandingan antara luas daerah yang diarsir dengan luas daearah yang tidak diarsir ?








City�
A�
B�
C�
D�
E�
�
1997�
12.500�
8.100�
84.600�
32.200�
54.000�
�
2007�
18.500�
11.300�
115.000�
39.900�
78.000�
�
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